



兩大滿貫名將品嘗盆菜觀變臉表演 港高球國際賽再掀盛事熱潮

國際高球盛事「LIV Golf 2024香港站」，明天起將一連三日在粉嶺球場上演，50多位來自世界各地的頂尖高球手已陸續抵港。香港哥爾夫球會前晚特意設盆菜宴及變臉表演，讓球星體驗香港獨有的傳統文化和中國特色藝術，出席者包括兩位大滿貫冠軍屈臣和加西亞，他們紛紛大讚香港的文化別具特色，令他們大開眼界。

【大公報訊】盆菜宴在法定古蹟屏山鄧氏宗祠舉行，傳統的客家食俗及變臉大師韋飛雄神乎其技的演出，為一眾嘉賓帶來驚喜。屈臣和加西亞亦與現場的中國香港高爾夫球協會的港隊年輕球員傳授打球、比賽心得，交談得甚是開心歡暢。

加西亞冀賽事中發揮出色

加西亞初嘗道地的盆菜宴，大舉揹指，他表示，很高興再次來到香港，今次賽事匯聚了世界頂尖的球員，最適合在一流質素的粉嶺球場作賽，感謝香港各界及球會對高球運動的支持，期待在賽事打出精彩表現。

香港哥爾夫球會會長郭永亮說：「香港具備豐厚的文化底蘊，一直以來都是理想的旅遊目的地，很高興今次可以透過舉辦「LIV Golf 2024香港站」吸引一眾國際知名高球手和球迷特意來港，讓他們除了參加這項體育盛事，還可以體驗香港這國際盛事之都的魅力。球會全力配合主辦單位舉辦「LIV Golf 2024香港站」，務必令這項盛事取得圓滿成功。」

出席嘉賓還有文化體育及旅遊局副局長劉震、體育專員黃德森、行政會議成員兼立法會議員林健鋒、大型體育活動事務委員會副主席兼立法會議員鄭泳舜、立法會議員劉國勳，以及多位港隊年輕球員和鄉村代表。



LIV Golf 賽事小資料

- 創立年份：2021
- 首個賽季：2022
- 持份者：沙特阿拉伯主權基金
- 官方網站：www.livgolf.com
- 比賽天數：3天
- 比賽洞數：54
- 賽事總獎金（每站）：2500萬美元



▲加西亞（中）初嘗道地的盆菜宴，非常興奮。



▲一眾嘉賓觀賞變臉大師韋飛雄的精彩表演。

◀「LIV Golf 2024香港站」邀得逾50位知名球星來港作賽。

LIV Golf獲沙特主權基金支持

話你知

「LIV Golf 2024香港站」首次落戶香港，精彩賽事和嘉年華活動將於3月8日至10日在粉嶺球場登場。這項由沙特阿拉伯主權基金支持的盛事，是「LIV Golf」今年的亞洲第2站，除了有世界頂尖高球手參賽，同場還有音樂會和不同娛樂節目。

賽事邀得逾50位知名球星來港作賽，當中不少是首次來港，並已吸引逾26個國家及地區的球迷購票入場，預計能為香港帶來數以億計的經濟收益。



▲出席記者會的嘉賓與運動員合照。

「鄧謝配」延續佳績 晉法國賽次圈

【大公報訊】記者梁潤森報道：BWF世界巡迴賽超級750法國公開賽，昨天繼續舉行首圈賽事，中國香港羽毛球混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪對陣日本的山下恭平／篠谷菜留，經過48分鐘激戰後，「鄧謝配」順利以直落兩局取勝，晉級次圈。

「鄧謝配」剛於上周日的德國公開賽擊敗韓國組合金元昊／鄭娜銀，迎來他們今年的首個錦標。「鄧謝配」昨轉戰法國賽，繼續爭取佳績為進軍今夏巴黎奧運會而努力。

昨仗首局，雙方比分咬緊，日本組合一度3：0領先，「鄧謝配」追平3：3後，雙方又打至8：8。之後「鄧謝配」一度領先15：11，但日本組合追至19：20，猶幸「鄧謝配」再得一分而以21：19先拔頭籌。次局戰情更加緊湊，雙方在比賽中八度打平，得分差距亦未試過多於3分，「鄧謝配」領先4：1後，日本組合一度反先6：4，之後雙方打成10：10、11：11及12：12，「鄧謝配」最多拉開至17：14，日本組合又追成18：18平手，最後「鄧謝配」連得三分之下，終以21：18取得勝利。

「李吳配」亦首圈出線

另一港隊混雙拍檔「李吳配」李晉熙／吳芷柔，首圈對手是丹麥的馬蒂亞斯／艾米麗，最終「李吳配」以21：19、7：21、21：14淘汰對手，躋身次圈。港隊女雙組合「雙楊配」楊霏／楊雅婷出戰首圈，與國家隊的李汶妹／劉玄炫爭奪出線，過去兩次對陣「雙楊配」都未能取勝，今次她們又以15：21、12：21落敗出局。



▲鄧俊文（右）與謝影雪保持佳態。

武道體能大賽 周末成都舉行

【大公報訊】記者夏微上海報道：UFC（終極格鬥）和中國移動咪咕公司宣布，將繼續與國家體育總局社會體育指導中心的三方合作，共同舉辦2024年中國武道綜合體能大賽。2024賽季首站賽事將於本周末登陸成都。

2024賽季首站賽事將於3月9日至10日在成都進行。10日上午，現場還將進行中國雛量級選手宋亞東對陣彼得嚴的UFC 299觀賽會，以及UFC中國力量粉絲見面會，屆時中國新生力量張名揚、茸主、益扎將與粉絲進行現場互動，並贈送UFC官方簽名照。

據悉，2024賽季體能大賽將重點圍繞綜合體能的5項指標——速度、力量、耐力、爆發力及敏捷性，通過優化測試項目和測試報告，營造競賽氛圍、鼓勵親子參賽，給參與者提供了更高效、更全面，同時又兼顧趣味性的參與體驗，最終達到了解並提升自身體能的目的。



▲夏莉普於2022年美網賽後，被驗出藥檢不合格。

夏莉普服禁藥上訴成功 可即復出

【大公報訊】女子網球名將、羅馬尼亞的夏莉普，前年被指使用禁藥而於去年被罰停賽4年，昨天她上訴成功，獲減刑至9個月，因此，已半年沒有打比賽的她可以即時重返球壇。

拿度印第安賽首圈門拿奧歷

32歲的夏莉普於2022年美網賽後，被驗出使用能夠增加血紅素和紅血球的藥物，當時她解釋成分來自營養品，國際網球誠信機構在去年判她停賽4年。夏莉普一直堅持清白，經過上訴後，國際體育仲裁法庭認為她並非刻意用藥，故將停賽期大幅減至9個月。可以即時復出的夏莉普表示，今次事件對她是一個考驗，她一直堅信真相會水落石出，

即使是遲來的清白也令她感到欣慰。另外，ATP印第安韋爾斯大師賽單打籤表昨出爐，西班牙名將拿度將在男單首圈迎戰前溫網亞軍的加拿大「重炮手」拿奧歷。作為拿度今年復出的第2場職業賽事，對陣拿奧歷可說有一定難度，但雙方過去10次交鋒，拿度勝出8次，預計晉級形勢還是樂觀。37歲的拿度是22個大滿貫男單冠軍得主，他去年由於傷患幾乎缺席整季賽事，今年在澳洲的布里斯班站復出後，又因傷而錯過澳網等賽事。直到今次印第安韋爾斯大師賽，拿度再度復出，日前更於表演賽對陣同胞、超新星的阿爾卡拉斯。拿度曾3度贏得印第安韋爾斯大師賽冠軍。

港首辦三鐵世盃分站 3·24維港展開競逐

【大公報訊】三項鐵人世界盃分站賽將於3月24日首次登陸香港，賽事由中國香港三項鐵人總會主辦，雲集世界各地頂尖三鐵好手，於維港及龍和道馳騁，競逐世盃分站殊榮。

三鐵世盃於2月下旬在新西蘭揭開戰幕，香港作為第2個分站，賽事以中環灣仔海濱長廊作起點，先於維港進行750米游泳，上岸後沿博覽道、國際金融中心以至中環碼頭進行5圈共20公里的單車，最後途經政府總部、立法會等地標一帶進行兩圈共5公里跑步，並於金紫荊廣場衝線。

香港站中高手雲集，包括現世界排名第15位、杭州亞運會金牌選手日本的賢治尼拿。中國香港隊將會派出以亞洲排名第3的伍泰龍為首的隊伍出戰，他希望透過主場的優勢及隊友的協助下，繼續邁向巴黎奧運會。

至於女子組，香港「一姐」彭詩雅將會迎戰東京奧運個人賽銅牌、混合接力銀牌，來自美國的莎菲斯。同場亦有久休復出、英國的里約奧運個人賽銅牌得主賀倫，以及上屆亞洲錦標賽金牌得主、哈薩克斯坦的薩巴蓮娜。



▲彭詩雅（左）與伍泰龍分享首度主場出戰世盃的心情。